CONVOCATORIA A PRESENTAR ARTÍCULOS

RedAGE Uruguay invita a la comunidad RedAGE Internacional a presentar artículos asociados a temas de gestión educativa, para ser publicados en su revista GestiónArte

http://ojs.cfe.edu.uy/index.php/gestionarte/issue/archive.

Normas para autores: Todos los trabajos pasarán por un sistema de arbitraje previo a su publicación.
Los artículos deben presentarse en un editor de texto (por ejemplo Word, Openoffice, etc.), con una extensión entre 4000 y 6000 palabras y estarán precedidos de un resumen(en español y en una segunda lengua) de 200 palabras. Se integrarán tres o cuatro palabras clave.
El texto seguirá las normas APA para las citas y referencias bibliográficas. Las páginas estarán debidamente numeradas y los cuadros, gráficos y tablas serán titulados y numerados de manera secuencial.
Se recomienda el uso de la fuente Arial, tamaño 12, con interlineado sencillo, sin sangrías y a texto corrido (sin salto de página). Las notas se incorporarán al final, antes de la bibliografía. Se sugiere que sean breves, simplemente aclaratorias.
Los trabajos deberán enviarse a revistagestionredage@gmail.com como documento adjunto, con los datos de los autores integrados en el cuerpo del correo.

